

مدیر کل صنعت، معدن و تجارت استان تاکید کرد؛

## در ۹ ماه گذشته ۸۰ واحد صنعتی غیر فعال در آذربایجان شرقی احیا شدند

**صابر پرنیان: در ایام جنگ ۱۲ روزه ۲۶ مجوز سرمایه گذاری در سطح استان صادر شد**



شد: علاوه بر این، در ۹ ماه گذشته، حدود ۸۰ واحد صنعتی غیرفعال آذربایجان شرقی دوباره احیا شده و ۲۲ معدن راکد نیز به چرخه تولید استان بازگشته‌اند.

مدیر کل صمت استان در پایان و در واکنش به شایعات مربوط به حضور خود در انتخابات میان دوره‌ای مجلس شورای اسلامی از تبریز که در اوایل سال ۱۴۰۵ برگزار خواهد شد توضیح داد: به هیچ عنوان وارد گود انتخابات میان دوره‌ای مجلس نخواهم شد و خیال رقا از این حیث آسوده باشد! شایان ذکر است آرش نگاهبانی، معاون امور صنایع سازمان صمت آذربایجان شرقی، مجتبی کرمانی‌زاده کارشناس روابط عمومی صمت استان و وحید خوش‌زرع به نمایندگی از شرکت پارس‌ساختار، صابر پرنیان را در پاسخگویی به سوالات اصحاب رسانه استان همراهی کردند.



پنل خورشیدی و اینورتر در سطح کشور تبدیل شده است خاطر نشان کرد: به زودی طرح‌های اقتصادی ۵ استان کشور به عنوان استان‌های معین، توسط استاندار آذربایجان شرقی و در حضور رئیس‌جمهور افتتاح خواهد شد. وی با اشاره به اینکه از بهمن سال ۱۴۰۳ تاکنون، ۲۵۰ کارخانه جدید ایجاد یا توسعه یافته و زمینه اشتغال برای ۸ هزار نفر فراهم شده است یادآور

### هفت ایستگاه خط ۲ قطار شهری تبریز در حال ساخت است

تبریز – ایرنا – سرپرست سازمان حمل و نقل ریلی شهرداری تبریز با بیان اینکه در فاز نخست خط۲ قطار شهری تبریز هشت ایستگاه احداث می شود، گفت: اکنون عملیات اجرایی ساخت هفت ایستگاه آغاز شده است.

اصغر باقری فر، روز پنجشنبه در گفت و گو با ایرنا اعلام کرد: در سال جاری بیش از ۳۵ هزار میلیارد ریال برای اجرای عملیات اجرایی قطار شهری تبریز در خطوط مختلف هزینه شده است.

وی با بیان اینکه این میزان تخصیص تا پایان مرداد ماه امسال

نشان از تحقق حدود ۱۴۰ درصدی بودجه سال جاری این سازمان است، افزود: در سال جاری ۶۵ هزار میلیارد ریال برای عملیات اجرایی قطار شهری تبریز اختصاص یافته است.

وی اظهار کرد: با تخصیص این میزان اعتبار، هم اکنون حفاری تونل فاز نخست خط ۲ به طول ۱۰ کیلومتر از میدان قراملک تا دانشسرا به اتمام رسیده و عملیات ایستگاه‌سازی در این خط در جریان است.



بهمن سال آینده فاز نخست خط ۲ بهره برداری می شود باقری فر، اعلام کرد: با ادامه روند اجرایی فاز نخست این خط، تا پایان امسال تست گرم در این فاز انجام می شود و بر اساس برنامه ریزی بهمن ماه سال آینده از فاز نخست خط ۲ قطار شهری تبریز بهره برداری می شود.

وی یادآور شد: هم‌اکنون خدمات‌رسانی به مردم در خط ۱ قطار شهری تبریز با ۱۷٫۲ کیلومتر طول و ۱۸ ایستگاه به صورت روزانه انجام و در اواخر سال آینده نیز در پنج ایستگاه فاز اول خط ۲ مسافرگیری آغاز می شود.

سرپرست سازمان حمل و نقل ریلی شهرداری تبریز گفت: در خط۳ قطار شهری تبریز به طول ۱۰ کیلومتر ۱۰ ایستگاه، اقدامات مهمی مانند احداث شفت در محدوده ترمینال مرکزی، انتقال و مونتاژ ۲ دستگاه حفار

و اجرای عملیات انتقال برق از پست امامیه به طول یک هزار و ۲۰۰ متر انجام شده است.

باقری فر، افزود: بر اساس برنامه ریزی انجام شده هفته آینده عملیات حفاری ۲ تونل مجزای رفت و برگشت در این خط آغاز می شود.

به گزارش ایرنا، قطار شهری تبریز در پنج خط (چهار خط اصلی و یک خط حومه‌ای) به طول کلی ۱۰۰ کیلومتر طراحی شده و خط یک در حال خدمات دهی است.

خط ۲ قطار شهری تبریز شامل ۲۰ ایستگاه است که از محدوده زمین‌های قراملک تبریز (کارخانه کود آلی) شروع و با عبور از خیابان وحدت و میدان قراملک (اولین ایستگاه) و زیر خیابان های آخونی و قدس در ایستگاه میدان کهن (محقق قاسمی سابق) از طریق ایستگاه تبادل با خط ۱ مرتبط می شود و از طریق میدان دانشسرا، وارد خیابان عباسی شده و ضمن عبور از میدان شهید فهمیده باغمیسه به سمت شهرک نصر، مرزداران، دانشگاه آزاد، نمایشگاه بین المللی در نهایت در میدان بسیج خاتمه می یابد.

اجرای خط ۲ قطار شهری تبریز از سال ۹۰ آغاز شده و از سوی قرارگاه خاتم الانبیا در حال اجراست و در طرح توسعه این خط، گذر از منطقه خاوران و اتصال به ایستگاه راه‌آهن تبریز- میانه در نظر گرفته شده است.

فاز اول این خط از منطقه قراملک آغاز شده و به طول ۱۰ کیلومتر در حال اجراست.

**عصر آزادی / سرویس اقتصادی / شهرام**

**صادق زاده:** مدیر کل صنعت، معدن و تجارت آذربایجان شرقی با انتقاد شدید از عملکرد وزارت نیرو در حوزه برنامه‌ریزی انرژی گفت: در حالی که ۵ هزار و ۷۵۰ مگاوات سرمایه‌گذاری برای توسعه انرژی استان آماده است اما، این وزارت‌خانه تنها برای یکهزار و ۱۰۰ مگاوات مجوز صادر کرده و همین موضوع صنایع استان را در شرایط دشواری قرار داده است.

"صابر پرنیان" به مناسبت هفته دولت در جمع خبرنگاران استان با قدردانی از دستگاه قضایی افزود: با آزادسازی ۳۵ هزار هکتار از اراضی اقتصادی منطقه صوفیان و تبدیل آن‌ها به اراضی دولتی، بخشی از موانع سرمایه گذاری استان برطرف گردید.

وی، این اقدام را یک حرکت تاریخی در دفاع از صنعت و تولید منطقه آذربایجان خواند و اضافه کرد: قبلاً واحدهای تولیدی مستقر در شهرک‌های صنعتی استان حتی سند مالکیت هم نداشتند و این موضوع، انگیزه فعالیت را کاهش می‌داد اما امروز و به مدد دستگاه قضایی، شور و شوق تازه‌ای برای سرمایه‌گذاری داخلی و خارجی در استان ایجاد شده است.پرنیان با اشاره به کسب رتبه دوم اقتصادی کشور توسط آذربایجان شرقی اضافه کرد: با وجود شرایط دشوار پس از جنگ ۱۲ روزه میان ایران و رژیم اسرائیل و حملات گسترده دشمن به آذربایجان شرقی، تنها در همان ایام وحشتناک ۲۶ مجوز

### اتصال مهارت به اشتغال؛ معرفی هدفمند سربازان به بازار کار



به گزارش ایستناطرح مهتا با هدف شناسایی دقیق نیازهای حوزه اشتغال و ارائه راهکارهای نوین و الگومحور برای ورود موثر جوانان به بازار کار به اجرا درآمده است.در این طرح زمینه اثر آموزش و ایجاد اشتغال برای سربازان وظیفه فراهم شده و ضمن ارتقای سطح توانمندی سربازان، ورود آنها به بازار کار پس از پایان خدمت تسهیل می وشد.

طرح «مهتا»ر قالب تفاهم‌نامه مشترک میان اداره کل ورزش و جوانان، سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای و نیروهای مسلح اجرایی شده و روند مهارت‌آموزی تا اشتغال سربازان را با همکاری صنایع،بادگاه‌ها و ادارات کل آموزش فنی‌وحرفه‌ای در جهت اشتغال پایدار مهیا می کند.

در چارچوب طرح مهتا ۱۵۰ هزار نفر از سربازان وظیفه دوره‌های آموزش مهارتی را گذرانده و توسط

بنگاه‌های اقتصادی به بازار معرفی می‌شوند. سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای به عنوان متولی ارائه آموزش‌های مهارتی غیررسمی، همگام با استانداردهای ملی و بین‌المللی، رسالت ارائه آموزش‌های فنی و حرفه‌ای و تربیت نیروی کار ماهر و نیمه ماهر را برعهده دارد.در حال حاضر یکی از گروه‌های هدف آموزش‌های مهارتی سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای را سربازان

غلامحسین محمدی ـ معاون وزیر کار و رئیس سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای با تشریح جزئیات «طرح مهتا» (مهارت‌آموزی نیروهای مسلح از مهارت تا اشتغال) می‌گوید:این طرح با همکاری معاونت جوانان وزارت ورزش و جوانان، قرارگاه مهارت‌آموزی و سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای کشور شکل گرفته و در چارچوب این طرح ۱۵۰ هزار نفر از سربازان دوره‌های آموزشی مهارتی را در نیروهای مسلح طی می‌کنند.

وی با بیان اینکه سربازان وظیفه پس از گذراندن دوره‌های مهارتی توسط بنگاه‌های اقتصادی به بازار معرفی و جذب کار می‌شوند،می‌گوید:طرح «مهتا» یکی از برنامه‌های کلیدی دولت در راستای بهره‌گیری از ظرفیت‌های خلاق جوانان و ایجاد پیوند موثر میان مهارت‌آموزی و اشتغال به شمار می‌رود و به این منظور تدوین بسته‌های آموزشی، پشتیبانی‌های هدفمند و تعامل بین‌پهادهای مرتبط در دستور کار قرار گرفته است. به گفته محمدی،این طرح پاسخی به نیاز بازار کار است و با اجرای آن امکان بهره‌برداری از توانمندی‌های جوانان و سربازان در عرصه اقتصادی و اجتماعی به وجود می‌آید.

معاون وزیر کار به جزئیات بیشتر این طرح اشاره کرد و گفت:هدف اصلی این طرح، توسعه مهارت‌های کاربردی در جوانان به‌ویژه سوره‌بازان دوران خدمت وظیفه عمومی است تا این دوران به فرصتی برای توانمندسازی، ارتقای حرفه و ورود آنان به بازار کار تبدیل شود.

در طرح «مهتا» مشاغل متناسب با زیست‌بوم محلی اعم از صنعت، خدمات، کشاورزی، گردشگری و حوزه‌های نوین مانند هوش مصنوعی به سربازان آموزش داده می‌شود.

با اجرای طرح مهتا،سازمان‌های مردم نهاد جوانان نقش موثر و بسزایی در شناسایی نیازهای بازار کار هر استان پیدا کرده و مشاغل متناسب با زیست‌بوم محلی اعم از صنعت،خدمات،کشاورزی،گردشگری و حوزه‌های نوین مانند هوش مصنوعی و تولید محتوای دیجیتال به سربازان آموزش داده می‌شود.

## پرداخت ۴۵۳۱ فقره تسهیلات صندوق بازنشستگی در آذربایجان شرقی

شد و این استان موفق به کسب این رتبه شد.

وی با اشاره به اجرای طرح متناسب سازی حقوق بازنشستگان از سال گذشته، اظهار کرد: احکام اصلاحی آبان و آذر سال گذشته بازنشستگان استان صادر و مطالبات آنان پرداخت شده و تنها مطالبات باقی مانده آن‌ها مربوط به فوریت تا تیر ماه امسال است.

آذربایجان شرقی با ۶ خانۀ امید در کشور رتبه برتر را دارد

مدیر صندوق بازنشستگی آذربایجان شرقی با بیان اینکه ششمین خانۀ امید استان در سال گذشته در ملکان راه اندازی و تجهیز شد، گفت: این استان به همراه استان فارس با برخورداری از ۶ خانۀ امید در کشور رتبه برتر را به خود اختصاص داده است.

احمدزاده، ادامۀ داد: این خانۀ های امید در راستای ایجاد مکانی برای دورهمی بازنشستۀ ها، ایجاد نشاط اجتماعی و گذران اوقات فراغت آنان در شهرهای تبریز، مرند، اهر، سراب، میانه و ملکان راه اندازی شده است.

وی با بیان اینکه هم اکنون ۶۰ تا ۷۰ درصد خانۀ های امید استان فعال است، یادآور شد: در این خانۀ ها، برنامه های مختلف اجتماعی، فرهنگی، ورزشی و تفریحی برای بازنشستۀ ها برگزار می شود.

**ناترازی تعهدات و منابع مالی عمده چالش صندوق بازنشستگی است**

مدیر صندوق بازنشستگی آذربایجان شرقی میزان ناترازی در این صندوق را بالا اعلام کرد و گفت: مهمترین عامل در ایجاد این ناترازی کاهش ورودی جدید به دستگاه های دولتی در برابر افزایش تعداد بازنشستگان است.احمدزاده، شاخص نسبت بازنشسته و شاغل در استان را ۴۷ صدم اعلام کرد و افزود: در زمان کنونی به ازای هر ۱۰۰ بازنشسته، ۴۷ نفر شاغل در دستگاه های دولتی استان وجود دارد و در نتیجه ورودی منابع مالی صندوق با کاهش شدید مواجه شده است به طوری که ۱۰ درصد حقوق بازنشسته ها را صندوق و بقیه را دولت پرداخت می کند.

### اقتصادی

### عصر آزادی

معاون وزیر امور خارجه:

#### اثر همه تحریم‌ها یکسان نیست

ذخایر ارزی ایران مصون از تحریم‌های جدید است



معاون وزیر امور خارجه جمهوری

اسلامی ایران گفت: تحریم‌های شورای امنیت علیه ایران از ابتدا غیرقانونی و نامشروع بوده است.

به گزارش ایستا، «حمید قنبری» معاون دیپلماسی اقتصادی وزیر امور خارجه ایران تاکید کرد: شرایط امروز تحریم‌ها با زمانی که این محدودیت‌ها برای نخستین بار علیه ایران وضع شد، کاملاً متفاوت است.

قنبری با اشاره به روند تصویب تحریم‌ها در سال‌های گذشته گفت: «در آن مقطع یک اجماع بین‌المللی وجود داشت و هیچ‌یک از اعضای دائم شورای امنیت سازمان ملل با این تحریم‌ها مخالفت نمی‌کردند. همه اعضا، حتی چین و روسیه نیز با آن همراه بودند و تحریم‌ها با رأی مثبت تمام اعضای دائم شورای امنیت تصویب شد.»

وی افزود: «چین در آن زمان همراهی بیشتری با ایالات متحده آمریکا داشت و در روسیه نیز آقای مدودف در قدرت بود که بسیار با غرب هماهنگ عمل می‌کرد.

معاون دیپلماسی اقتصادی وزارت خارجه خاطرنشان کرد: «کنون شرایط کاملاً متفاوت است. امروز نه روسیه همراه این تحریم‌هاست و نه چین. ما قطعنامه‌ای داریم که دست‌کم دو عضو دائم شورای امنیت به‌طور رسمی و علنی با آن مخالفت‌اند. این مخالفت نیز به‌روشنی در بیانیه‌های رسمی مسکو و پکن اعلام شده است.»

قنبری تصریح کرد: «بنابراین، آمریکایی‌ها نمی‌توانند انتظار داشته باشند که چین همانند گذشته در اجرای تحریم‌ها همراهی کند. حتی در همان دوره هم چین به‌طور کامل تحریم‌ها را اجرا نکرد و روابط خود با ایران را در سطوح مختلف حفظ کرد. طبیعی است که امروز نیز چنین همراهی‌ای وجود نداشته باشد.»

او در بخش دیگری از سخنانش به مقایسه‌های صورت‌گرفته درباره آثار تحریم‌ها اشاره کرد و گفت: «برخی می‌گویند همان‌طور که در گذشته اقتصاد ایران از تحریم‌ها آسیب دید، امروز هم همان میزان آسیب خواهد دید. من نمی‌گویم تحریم‌ها بی‌اثرند، اما باید تاکید کنم اثر همه تحریم‌ها یکسان نیست.»

قنبری در ادامه توضیح داد: «ما با انواع تحریم‌ها مواجه هستیم؛ تحریم‌هایی که اثر نمادین دارند، تحریم‌هایی با اثر فلج‌کننده، تحریم‌های هدفمند، و نیز تحریم‌هایی که بر زندگی مردم عادی اثر می‌گذارند یا بخش‌های خاصی از اقتصاد را هدف قرار می‌دهند. بنابراین نمی‌توان همه آن‌ها را در یک سطح ارزیابی کرد.»

تحریم‌های شورای امنیت علیه ایران از ابتدا غیرقانونی و نامشروع بوده است

معاون دیپلماسی اقتصادی وزیر امور خارجه ایران که با صداوسیما گفت‌وگو می‌کرد، با اشاره به جایگاه شورای امنیت سازمان ملل، تاکید کرد این نهاد فراتر از حقوق بین‌الملل نیست و اقدامات آن نمی‌تواند بالاتر از اصل حاکمیت قانون قرار گیرد.

وی با بیان اینکه «شورای امنیت بالاترین مرجع در نظام بین‌الملل است اما این به معنای مشروعیت مطلق تصمیمات آن نیست» گفت: «اگر فرض کنیم کل دنیا یک کشور است، شورای امنیت نقش رئیس‌جمهور آن کشور را دارد، اما در هیچ کشوری رئیس‌جمهور فراتر از قانون نیست. بنابراین نمی‌توان ادعا کرد که هر تصمیم شورای امنیت قانونی و درست است. هیچ حقوقدان معتبر بین‌المللی هم چنین اعتقادی ندارد.»

قنبری افزود: «تحریم‌ها، باید که از ابتدا علیه جمهوری اسلامی ایران وضع شد، از نظر ما غیرقانونی و نامشروع بود. باید پرسید شورای امنیت بر چه اساسی ایران را تحریم کرد؟ کدام تعهد بین‌المللی ما نقض شده بود؟ کدام مرجع مستقل بررسی کرده بود که ایران تعهدی را نپذیرفته یا نقض کرده است؟ چنین مستندی وجود ندارد.»

او با اشاره به رفتار متناقض کشورهای اروپایی خاطرنشان کرد: «زمانی که آمریکا از برجام خارج شد، همه کشورهای اروپایی اذعان کردند که اقدام آمریکا خلاف حقوق بین‌الملل است. اما حالا خودشان همان مسیر را می‌روند. این تناقض آشکار است.»

معاون دیپلماسی اقتصادی وزارت خارجه توضیح داد: «مونه روشن این وضعیت در حوزه نفت دیده می‌شود. در دوران برجام میزان صادرات نفت ایران مشخص بود و پس از خروج آمریکا از توافق، کاهش یافت. این نه به دلیل تغییر کیفیت یا قیمت نفت ایران، بلکه به‌دلیل یک اتفاق حقوقی یعنی خروج آمریکا از برجام بود. اروپایی‌ها حتی بر شرکت‌ها و بانک‌های خود حاکمیت ندارند تا آن‌ها را ملزم کنند مطابق تعهدات بین‌المللی عمل کنند و روابطشان را با ایران ادامه دهند.»قنبری در ادامه تصریح کرد: «وقتی چنین وضعی حاکم است، این کشورها حق ندارند از ایران بخواهند تعهدات خود را همانند گذشته اجرا کنند و همچنین نمی‌توانند به‌طور یک‌جانبه به مکانیسم‌های حل‌وفصل اختلاف متوسل شوند.»

وی تاکید کرد: «واکنش جمهوری اسلامی ایران هم در سطح حقوقی و هم در سطح سیاسی روشن است؛ ما این تحریم‌ها را به رسمیت نمی‌شناسیم و خود را به هیچ‌یک از بندهای تصویب‌شده علیه ایران مقید نمی‌دانیم. جمهوری اسلامی ایران از هر امکان موجود، چه در مجامع بین‌المللی چندجانبه و چه در روابط دوجانبه، برای مقابله با این تحریم‌ها و بی‌اثر کردن آن‌ها استفاده خواهد کرد.»

##### ذخایر ارزی ایران مصون از تحریم‌های جدید است

معاون دیپلماسی اقتصادی وزیر امور خارجه در بخشی دیگر از صحبت‌های خود در این مصاحبه تاکید کرد: «ساختار ذخایر ارزی و شیوه تجارت خارجی ایران به‌گونه‌ای تنظیم شده که تحریم‌های اخیر تأثیر قابل توجهی بر آن نخواهد داشت.»وی با اشاره به تجربه سال‌های گذشته گفت: «در آن زمان ما منابع ارزی خود را در حساب‌های رسمی در بانک‌ها نگهداری می‌کردیم، اما به دلیل تحریم‌های آمریکا و حتی پیش از تحریم‌های اتحادیه اروپا، تصمیم گرفتیم این روش را تغییر دهیم. امروز ذخایر ارزی در مکانیزم‌هایی نگهداری می‌شود که در برابر تحریم‌ها مصون است و این شیوه همچنان ادامه دارد.»

##### معاون فرهنگی و اجتماعی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی:

#### مهارت آموزی ضرورت آینده بازار کار است



تبریز– ایرنا– معاون فرهنگی و اجتماعی وزارت تعاون، کار و رفاه

اجتماعی بر ضرورت ترویج فرهنگ کار، پیگیری، محله‌محوری، عدالت منطقه‌ای و مهارت‌آموزی در جامعه به عنوان محورهای اساسی توسعه تاکید کرد و گفت: طرح وفاق برای

سرمایه‌گذاری ایران ماهر نشان می‌دهد که مهارت‌آموزی نه تنها اولویت وزار‌تخانه بلکه ضرورت حیاتی برای آینده بازار کار و پاسخ به تحولات دیجیتال است.

به گزارش روز پنجشنبه ایرنا، محمد چکشیان در نشست شورای هماهنگی دستگاه‌های تابعه وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در آذربایجان شرقی به مناسبت هفته دولت با اشاره به بیانات رهبر معظم انقلاب اسلامی درباره رئیس‌جمهور به عنوان فردی پر تلاش و پیگیر اظهار کرد: نگاه رهبر معظم انقلاب اسلامی به تلاش، پیگیری و فرهنگ کاری مسئولان باید الگوی مدیران در هفته دولت و پس از آن باشد.وی پیگیری را یکی از مفاهیم مهم در نظام اداری دانست و افزود: در هفته دولت باید مظهر تلاش، کوشش، پیگیری و فرهنگ کار مدیران باشیم.چکشیان انسجام، همدلی و وفاق را از موضوعات طلایی در بیانات رهبر معظم انقلاب اسلامی عنوان و اظهار کرد: هر جا این روحیه حاکم بوده اتفاقات بزرگی رقم خورده است.

وی همچنین به محورهای مورد تاکید وزیر تعاون اشاره کرد و گفت: محله‌محوری به معنای فعال‌سازی گروه‌های مردمی و اقدامات داوطلبانه در جامعه، عدالت و توسعه متوازن

منطقه‌ای و نیز مهارت‌آموزی از جمله سیاست‌های اصلی وزارت تعاون به شمار می‌رود. چکشیان با بیان اینکه موضوع اشتغال امروز بیش از ایجاد فرصت شغلی به اشتغال‌پذیری مرتبط است، خاطرنشان کرد: تغییر پارادایم در حوزه اشتغال رخ داده اما نظام مدیریتی کشور هنوز آمادگی کامل برای پاسخ به این تغییرات را ندارد و چالش‌های کمی و کیفی نیروی کار هر روز بیشتر می‌شود.وی تحولات دیجیتال را نیز یکی از موضوعات محوری و تعیین‌کننده آینده بازار کار دانست و بر ضرورت آمادگی دستگاه‌های مرتبط در این حوزه تاکید کرد.

معاون فرهنگی و اجتماعی وزارت تعاون ، کار و رفاه اجتماعی با اشاره به جایگاه سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای مردمی و اقدامات داوطلبانه می‌تواند محور اصلی مهارت‌آموزی و ارتقای اشتغال‌پذیری در کشور باشد.چکشیان شورای هماهنگی دستگاه‌های تابعه وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی را یکی از قدرتمندترین شبکه‌های موجود کشور توصیف کرد و گفت: اگر این شورا با تقسیم کار مشخص و بهره‌گیری از ظرفیت‌های بیرونی عمل کند می‌تواند در اتخاذ تصمیمات مهم استانی نقش آفرین باشد.